Осенняя ярмарка.
Внимание! Внимание! Внимание!
Открывается веселое гуляние!
Торопись, честной народ,
Тебя ярмарка зовет!
Эй, не стойте у дверей,
Заходите к нам скорей!
Народ собирается -
Наша ярмарка открывается!

   Издавна на Руси проводились народные ярмарки. Все собирались на них, как на праздник. Шутки, прибаутки, чего только не увидишь и не услышишь на ярмарке. Главное – люди общались друг с другом: пели песни, водили хороводы, играли.
   22 сентября в нашем детском саду состоялось осенняя ярмарка! 
В ярмарке принимали участие дети и родители нашей  второй младшей группы. К ярмарке готовились заранее. Наша группа проявила творчество и фантазию, неповторимую индивидуальность  в оформлении прилавка, в  изготовлении  ценников, в выборе одежды для продавцов. Неоценимую помощь оказали родители, которые  с большим желанием откликнулись на наше предложение и предоставили  дары осени.  
   Ярмарка  началась под музыкальное сопровождение, гости посмотрели выставку поделок из природного материала «Осенние фантазии», в которой приняли участие родители и дети нашего детского сада. И вот он торжественный момент открытия ярмарки! Глаза «разбегаются» от изобилия. Чего тут только нет!? Овощи и фрукты, необычно наряженные, красиво и с фантазией украшенные банки и баночки, с домашним соленьем, варенья, компоты, вязаные дорожки, игрушки. А выпечка сама в рот просится, даже слюнки бегут.
         Нарядные продавцы наперебой расхваливают свои товары:
Подходи бедный, подходи богатый!
Подходи тонкий, подходи пузатый!
Не ходите никуда, подходите все сюда!
Гляди не моргай, рот не разевай!
Ворон не считай, товар покупай!
            Торговля шла бойко, весело, с шутками и прибаутками. Родители с азартом раскупали  продукты, изделия -  весь товар.  За считанные минуты прилавки стали полупустыми. Никто не остался с пустыми руками.
           У всех было хорошее, радостное настроение. Взрослые и дети получили массу положительных эмоций от осенней ярмарки.
Ай, да ярмарка у нас!
Получилась просто - класс!
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